

Datablad

TEX N'CLEAN BOUTIQUE No. 7

Eco vlekken spray

- Vlekken spray als voorbehandeling
- Met actieve zuurstof
- Voor wit en kleurecht textiel
- Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)

Gerichte voorbehandeling van vlekken met actieve zuurstof - een milieuwinnaar uit de natuurlijk proWIN-lijn.

Toepassingsbereik

TEX N'CLEAN BOUTIQUE No. 7, eco vlekken spray voor snelle en effectieve vlek verwijdering. Het recept op basis van minerale en hernieuwbare grondstoffen verwijdert moeilijk te bleken vlekken van bv. fruit en groente. De handige sproeiflacon maakt gericht en eenvoudig gebruik mogelijk. Maakt deel uit van proWIN's Opbouwsysteem voor de was voor een milieuvriendelijk en perfect wasresultaat.

Gecertificeerde wasmiddelen volgens ECOCERT standaard voor ecologische was- en reinigingsmiddelen, beschikbaar onder <http://detergents.ecocert.com>

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Vlek direct voor de wasbeurt voorbehandelen.

- Vlek vochtig maken en gericht inspraken met vlekken spray.
- Licht inwrijven met een doek (bv. MICROSTANDAARD Handschoen).
- 5-10 min. laten inwerken.

Vervolgens in de machine of op de hand wassen.

Indien nodig, bij hardnekkige vlekken toepassing herhalen.

Belangrijk:

Let altijd op de was- en onderhoudsinstructies van de textiel fabrikant.

Controleer vooraf altijd de kleurechtheid en de materiaalverdraagbaarheid op een niet zichtbare plek.

Niet op textiel gebruiken dat chemisch gereinigd dient te worden.

Niet op textiel met metaaldeeltjes gebruiken.

Niet geschikt voor wol, zijde en leer.

In geval van contact met de huid, gewoon afspoelen met water.

Toepassingsvoorbeelden:

Vlekken van vruchten, tomaten, wijn, spinazie, inkt, gras, bloed, wortels etc.

Tip:

Nieuw textiel kan afgeven. In geval van onzekerheid over de kleurechtheid van een textielsoort, apart wassen op max. 40 °C.

Te combineren met andere producten van proWIN's Opbouwsysteem voor de was.

Milieutip:

Laat de vlek niet indrogen en behandel snel voor.

Om het milieu te beschermen gebruikt u uw wasmachine alleen als deze vol is, geeft u de voorkeur aan wasprogramma's op lagere temperaturen en volgt u de doseringsinstructies.

Tip voor veilig gebruik

Neem altijd de gevaren- en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op het product in acht!

Dit product is geetiketteerd met



Waarschuwing.

Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA

HYDROGEN PEROXIDE

GLYCERIN

CAPRYL GLUCOSIDE

TETRASODIUM IMINODISUCCINAT

CITRIC ACID

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

< 5% zuurstofbleekmiddelen, < 5% niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen (suikertensiden)

Verdere inhoudsstoffen:

water, glycerine, natriumzouten van barnsteenzuur, citroenzuur, ethanol, xanthaangom, melkzuur

97 % van de inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

Technische gegevens

pH-waarde (bij 20°C): 4 - 4,5

Kleur: kleurloos tot geelachtig

Geur: karakteristiek

Vegan

Verpakking
500 ml fles

Verpakkingsmateriaal
Recycling PE-fles (95% PCR)

Fiche technique

TEX N'CLEAN BOUTIQUE No. 7

Éco spray détachant

- Spray détachant pour traitement préalable
- À l'oxygène actif
- Pour les textiles blancs et grand teint
- Certifié écologique (ECOCERT)

Traitement préalable ciblé des taches, à l'oxygène actif - un champion de l'écologie dans la gamme "natürlich proWIN".

Domaine d'utilisation

TEX N'CLEAN BOUTIQUE No. 7, Éco Spray détachant, pour une élimination rapide et efficace des taches. La composition à base de matières premières minérales et renouvelables élimine les taches tenaces blanchissables p. ex. de fruits et légumes. Le vaporisateur pratique permet une utilisation ciblée et simple.

Fait partie du proWIN Set pour le linge - pour un résultat de lavage parfait et respectueux de l'environnement.

Produits de lavage certifiés selon le référentiel ECOCERT pour les produits de lavage et de nettoyage écologiques, disponible sur <http://detergents.ecocert.com>

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Pré-traiter la tache juste avant le lavage.

- Humidifier la tache et vaporiser de façon ciblée avec le spray détachant
- Frotter légèrement avec un chiffon (p. ex. GANT MICRO STANDARD)
- Laisser agir environ 5-10 minutes

Laver ensuite en machine ou à la main.

Pour les taches tenaces, répéter l'opération si nécessaire.

Important :

Veuillez toujours respecter les conseils d'entretien du fabricant du textile.

Tester toujours la résistance des couleurs et la compatibilité du produit au préalable sur une partie cachée.

Ne pas utiliser sur des textiles nécessitant un nettoyage chimique.

Ne pas utiliser sur des textiles avec des pièces métalliques.

N'est pas adapté à la laine, à la soie et au cuir.

En cas de contact avec la peau, rincer simplement à l'eau.

Exemples d'utilisation :

Taches de fruits, tomates, vin, épinard, encre, herbe, sang, carottes, etc.

Astuce :

La couleur des nouveaux textiles peut dégorger. En cas de doute concernant la résistance de la couleur d'un textile, le laver séparément à 40 °C max.

Peut être combiné avec d'autres produits du proWIN Set pour le linge.

Conseil en faveur de l'environnement :

Veillez à ce que la tache ne sèche pas et pré-traitez rapidement.

En vue de préserver l'environnement, ne mettez votre lave-linge en marche que s'il est plein.

Sélectionnez de préférence des températures basses et suivez les instructions de dosage.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par :



Attention.

Provoque une sévère irritation des yeux.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

AQUA

HYDROGEN PEROXIDE

GLYCERIN

CAPRYL GLUCOSIDE

TETRASODIUM IMINODISUCCINAT

CITRIC ACID

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

< 5% agents de blanchiment oxygénés, < 5% agents de surface non ioniques (agent de surface de sucre)

Autres composants :

eau, glycérine, sels de sodium d'acide succinique, acide citrique, éthanol, gomme xanthane, acide lactique

97 % des ingrédients sont d'origine naturelle.

Données techniques

Valeur du pH (à 20°C) : 4 - 4,5

Couleur : incolore voir légèrement jaune

Odeur : caractéristique

Végan

Conditionnement

Bouteille 500 ml

Contenant / emballage

Bouteille PE recyclé (95 % PCR)

Datenblatt

TEX N'CLEAN BOUTIQUE No. 7

Öko Fleckenspray

- Fleckenspray zur Vorbehandlung
- Mit Aktivsauerstoff
- Für weiße und farbechte Textilien
- Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)

Gezielte Fleckenvorbehandlung mit Aktivsauerstoff - ein Umweltsieger aus der natürlich proWIN-Linie.

Anwendungsbereich

TEX N'CLEAN BOUTIQUE No. 7, Öko Fleckenspray, zur schnellen und effektiven Fleckentfernung. Die Rezeptur auf Basis mineralischer und nachwachsender Rohstoffe entfernt hartnäckige bleichbare Flecken z.B. von Obst und Gemüse. Die handliche Sprühflasche ermöglicht eine gezielte und einfache Anwendung.

Teil des proWIN Wäschebaukastens - für ein umweltschonendes und perfektes Waschergebnis.

Zertifizierte Waschmittel nach dem ECOCERT Standard für Ökologische Wasch- und Reinigungsmittel, verfügbar unter <http://detergents.ecocert.com>

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Fleck unmittelbar vor dem Waschgang vorbehandeln.

- Fleck anfeuchten und mit Fleckenspray gezielt einsprühen
- mit einem Tuch (z.B. MIKRO STANDARD Handschuh) leicht einreiben
- 5-10 Min. einwirken lassen

Anschließend in der Maschine oder von Hand waschen.

Bei hartnäckigen Flecken gegebenenfalls Anwendung wiederholen.

Wichtig:

Beachten Sie die Pflegehinweise des Textilherstellers.

Farbechtheit und Materialverträglichkeit zuvor immer an unauffälliger Stelle prüfen.

Nicht auf Textilien anwenden, die eine chemische Reinigung erfordern.

Nicht auf Textilien mit Metallteilen anwenden.

Nicht geeignet für Wolle, Seide und Leder.

Bei Hautkontakt einfach mit Wasser abspülen.

Anwendungsbeispiele:

Flecken von Früchten, Tomaten, Wein, Spinat, Tinte, Gras, Blut, Karotten etc.

Tipp:

Neue Textilien können ausbluten. Bei Unsicherheit über Farbechtheit von Textilien separat bei max. 40 °C waschen.

Kombinierbar mit anderen Produkten des proWIN Wäschebaukastens.

Umwelttipp:

Fleck nicht eintrocknen lassen und schnell vorbehandeln.

Um die Umwelt zu schützen nehmen Sie Ihre Waschmaschine nur in Betrieb, wenn sie voll ist, bevorzugen Sie Waschgänge bei geringer Temperatur und befolgen Sie die Dosieranleitung.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Bitte beachten Sie stets die Gefahren- und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit



Achtung.

Verursacht schwere Augenreizung.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA

HYDROGEN PEROXIDE

GLYCERIN

CAPRYL GLUCOSIDE

TETRASODIUM IMINODISUCCINAT

CITRIC ACID

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

< 5% Bleichmittel auf Sauerstoffbasis, < 5% nichtionische Tenside (Zuckertenside)

Weitere Inhaltsstoffe:

Wasser, Glycerin, Natriumsalze der Bernsteinsäure, Citronensäure, Ethanol, Xanthan Gum, Milchsäure

97 % der Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 4 - 4,5

Farbe: farblos bis gelblich

Geruch: charakteristisch

Vegan

Gebinde
500 ml Flasche

Behälter/Verpackung
Recycling PE-Flasche (95% PCR)